Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 
«Средняя общеобразовательная школа №3 с. Толстой-Юрт
Грозненского муниципального района» ЧР.


Отчет
по ДДТТ за ноябрь 2016г
В течение октября месяца с целью формирования навыков безопасного поведения на улицах и дорогах, предупреждения детского дорожно – транспортного травматизма с учащимися школы совместно инспекторами ГИБДД и классными руководителями были проведены следующие мероприятия: 
1) Проведены классные часы и родительские собрание по теме: «Осторожно дорога», «Юный пешеход», «Уважайте каждый знак», «Правила поведения пешехода на дорогах», «Дорога в школу-дорога домой», «Школа пешехода». Данные классные часы были проведены по параллелям классов. На классных часах с учащимися проведены беседы, проанализированы ситуации на дорогах, которые ведут к детскому травматизму.
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2) Инспектор ПДН инспектор по делам несовершеннолетних отдела    МВД России по Грозненскому району капитан полиции Джабраилова З.Х. провела беседы с учащимися 5-9-х классов на темы: «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма»
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Ребята с интересом слушали инспектора. Особое внимание было уделено поведению детей, как участников дорожного движения.  Инспектор напомнила об осторожности и рассказала, о риске, который таит в себе дорога. Как может происшествие на дороге поломать жизнь не только нарушителю, но и повлечь угрозу для жизни и здоровья окружающих.  В ходе беседы ребята задавали вопросы, касающиеся правил дорожного движения.   Все это поможет ребятам лучше усвоить правила дорожного движения и соблюдать их в повседневной жизни.   
Детский дорожно-транспортный травматизм имеет ярко выраженный сезонный и временной характер. Основная часть ДТП регистрируется в период с мая-июня по сентябрь, то есть во время каникул, когда дети остаются без надзора. Родители всегда должны знать, где проводят время их дети. Каждый родитель несет личную ответственность за безопасность своих детей.




Автор: зам.дир.по ВР Агуева Х.Л-А.
Тел. 8-963-981-13-77
Khadizhan_1988mail.ru
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