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Отчет
по проведённым мероприятиям, по противодействию терроризма в сфере образования Чеченской Республики
за 3 квартал
      Одним  из направлений профилактической работы в школе является работа по профилактике экстремизма  и терроризма среди учащихся. В целях профилактики экстремизма и терроризма школа взаимодействует с правоохранительными органами, общественными организациями.

В  сентябре  проведены следующие мероприятия:

      12.09. 2017 г проведена беседа  с обучающимися 9-11 классов на тему «ИГИЛ - это зло». На мероприятие были приглашены: имам села Дениев Сайд- Магомед, инспектор ПДН Джабраилова З.Х .
       Имам села Сайд- Магомед выступил с осуждением неоднократно повторяющихся в последнее время жестоких преступлений против человечества террористической группировкой  "ИГИЛ" в Ираке и Сирии.
Также имам села подчеркнул, что " ИГИЛ" не имеет никакого отношения к исламу, а на самом деле является проявлением жестокого терроризма. 
       В своем выступлении инспектор рассказала: 
«Любая агрессия, давление или притеснение меньшинств или невинных гражданских лиц противоречит высоким идеалам и духу Корана, а также сунне Пророка Мухаммада (с.а.в.с). Если они (боевики группировки) - не чьи-то подставные лица, действующие под влиянием определенных сил, они - просто воинствующие невежды, не понимающие сути религии ислам и ее Пророка (с.а.в.с.), - действия этих людей  не что иное как терроризм»,- подчеркнул он.
     Педагог – организатор по ДНВ Хасуев Б.Х. продолжил беседу.  Он рассказал обучающимся, что «Цель религии - повсеместно устанавливать мир, основанный на универсальных правах человека, верховенстве закона и высоких человеческих ценностях. А все, что противоречит общечеловеческим принципам, делается с целью эксплуатации религии ради материальных интересов – не имеет ничего общего с сутью религии. С точки зрения основных положений ислама, достижение законных (согласно шариату) целей должно осуществляться законными, дозволенными путями».        Обучающиеся  также осудили  действия террористической организации «ИГИЛ», они рассказали, что об ИГИЛе они узнали через СМИ и интернет. 
       
    
        10.09 2017г. провели родительское собрание  «Терроризм и общество»    9-11 классах.
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2. Классные руководители 5-11 классов провели беседы и классные часы:
1. Беседа «Экстремизм в молодёжной среде» 5 класс; классный руководитель Далетхаджиева  М.Э. 
2. Беседа «О терроризме и формах его проявления» 2б класс; классный руководитель Панамарева Т.Ю  
3. Классный час «Экстремизм в молодёжной среде» 8 класс; классный руководитель  Давлетхаджиева М.Э.




           Зам. директора по ВР:                                               Агуева Х.Л-А.               
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